ALLEGATO C
Grafico 1 (errore di brandeggio)
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altezza arciere 1,80 m

-2,00 caduta freccia 106,5 m. B
-2,50

Durata esaminata 16 s

Densita dell'aria 1,23 kg/m?

Velocita iniziale 80 m/s

Coefficiente balistico 433 kg/m?

Massa della freccia 219 g

Lunghezza della freccia 762 mm

Altezza dell'occhio 110 mm

Angolo di tiro 43 °




Grafico 2 (errore di brandeggio) ALLEGATO C
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-1,00 \: \

altezza arciere 1,80 m
-2,00 caduta freccia a 112 m —

N
N
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Durata esaminata 1,5 s
Densita dell'aria 1,23 kg/m?
Velocita iniziale 94 m/s
Coefficiente balistico 473 kg/m?
Massa della freccia 18,4 ¢
Lunghezza della freccia 762 mm
Altezza dell'occhio 110 mm

Angolo di tiro 31 °



Grafico

3 — (errore di alzo, + 84 cm dal centro del paglione)

ALLEGATO C
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-1,50
altezza arciere 1,80 m
-2,00 caduta freccia a124m
-2,50
Durata esaminata 15 s
Densita dell'aria 1,23 kg/m?
Velocita iniziale 94 m/s
Coefficiente balistico 473 kg/m?
Massa della freccia 18,4 ¢
Lunghezza della freccia 762 mm
Altezza dell'occhio 110 mm
Angolo di tiro 3,7 °
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